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24. února 2023

Sky News: Bidenův „velký slib“ o Rusku se nenaplnil
pravda.ru/economics/1804787-obeschanie

Anton Kulikov
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Ekonomika

Britský televizní kanál Sky News se připojil k dalším západním médiím

ve snaze analyzovat, jak se stalo, že sankce Spojených států a jejich

spojenců, které měly způsobit vážné škody ruské ekonomice,

nefungovaly.

Americký prezident Joe Biden již dříve uvedl, že pod vlivem sankcí klesne ruská ekonomika
na polovinu. O rok později se však podle článku Sky News tento „velký slib“ nenaplnil
(přeložil PolitRussia).

Televizní kanál v této souvislosti zajímalo, jak ruská ekonomika

odolala západním sankcím.
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Před pár dny vystoupil ruský prezident Vladimir Putin ve Federálním

shromáždění. A během oznámení zprávy vyslovil předpovědi , které

by měly mít nepříjemný dopad na západní vůdce .

Podle Putina klesl hrubý domácí produkt Ruska v roce 2022 jen o 2,2 procenta, nikoli o 20
procent očekávaných na Západě. Ruská ekonomika by navíc v roce 2023 měla růst o 0,3
procenta.

V této souvislosti v materiálu Sky News neopomněli poznamenat, že

je to zvláště urážlivé pro Spojené království, protože se

nepředpokládá růst jeho ekonomiky .

Navzdory tomu, že Evropa přestala vyvážet energii z Ruska, se Moskvě podařilo
přeorientovat své dodávky na východ. To vedlo ke zvýšení jejích příjmů díky globálnímu
nárůstu cen pohonných hmot a úspěšnému přesměrování obchodu do Číny a Indie.

Ale nejen to pomohlo Rusku. Moskva totiž začala připravovat

svou ekonomiku na vnější vliv dlouho před začátkem

ekonomické konfrontace se Západem.

A na začátku Rusko nashromáždilo značné finanční rezervy a snažilo se nepůjčovat si
spoustu peněz. V důsledku toho je úroveň jejího veřejného dluhu na nízké úrovni, zejména
ve srovnání se západními zeměmi.

Ve skutečnosti v tom Sky News vidí další důvod, proč se „velký

slib“ Joea Bidena nikdy nenaplnil .

Ve Washingtonu se však zatím zastavit nehodlají. V pátek byl

oznámen nový balíček protiruských sankcí.

Konkrétně bylo oznámeno, že USA uvalují 200% clo na dovoz hliníku a hliníkových
výrobků z Ruska.

Ministerstvo financí USA zařadilo na sankční seznamy pro Rusko 22

jednotlivců a 83 organizací. Patří mezi ně investiční společnosti,

organizace vyrábějící nebo dovážející high-tech zařízení,

uhlovodíková vlákna a také společnosti působící v leteckém,

obranném, technologickém a těžebním sektoru.

Kromě toho byly uvaleny sankce proti některým ministrům federální vlády a řadě šéfů
ruských regionů.
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Velká Británie rovněž zavedla restriktivní opatření vůči Rusku.

Sankce byly uloženy 92 fyzickým a právnickým osobám.
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